Deltoid

Wouu Waveama Sorular

Kdgegenlerinden bir, iki ikizkenar (iggenin ortak taba-
ni olani dértgene deltoid denir.
Kare ve egkenar dértgen dzel birer deltoiddir.

D IADI = IDCI
B

IAB| = [BCI
m(DAB) = m(DCB)

Deltoidin kégegenleri birbirine diktir ve [BD] kdsegeni

acioriaydir.
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Deltoid (Alan)
Deltoidin alani kbgegenler garpiminin yarnsina egittir.

A(ABCD) = m

Deltoidin agiortay olan kdgegeni
C deltoidi iki es Gggene ayinr.
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ABD « CBD
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A(ABD) = A(CBD)
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Ornek 1
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ABCD deltoidinde, m (BAD) = xkag derecedir?

Ornek 2
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olduguna gére, m(AeD) + m(BﬁC) kag derecedir?

|AB| = |BC]|
¢ 14D| = |oC|

m(ADC) = 70°

m(ABC) = 40°
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ABCD deltoidinde IDCI = x kag¢ birimdir?
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Ornek 4 Ornek 8
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ABCD deltoidinde, m (BAD) = x kag derecedir?
IABI = |ADI, [EF] L [BC], IBFI = 3 birim, IFCI| = 6 birim
ABCD deltoidinde |IEFI = x ka¢ birimdir?
Ornek 5
Kdsegen uzunluklari 6 cm ve 10 cm olan deltoidin alanini
bulunuz.
Ornek 9
D ABCD deltoid
|AD| = |DC|
|AB| = |BC|
A E" 6 ¢ |EC| =6cm
ABCD deltoidinin alam1 150
Ornek 6 cm? olduguna gore, |BD| kag
D cm dir?
B
|AD| = |DC|
|AB| = |BC|
5 |AE| =5 cm
A C
v 1Bl =22 em
4 Ornek 10
D
olduguna gére, ABCD deltoidinin alani kag cm? dir?
13
Ornek 7 A @
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A c [AD] L [AB], IABI = 5 birim, IDBI = 13 birim
4
E Yulgldaki verilere gore, ABCD deltoidinde
12 A(DBC) kac birimkaredir?
B
Sekilde verilen ABCD deltoidinin alani ka¢ birim-
karedir?
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